Declaração de Cibersegurança Segurança do Sistema de Informação do Grupo

Versão 1 Maio, 2021 *Público*





Declaração de Cibersegurança

Nosso Compromisso

O Bureau Veritas é líder mundial em Teste, Inspeção e Certificação, com presença em 140 países e mais de 75.000 funcionários. Os sistemas de informação e as soluções digitais são fundamentais para o desenvolvimento da estratégia e do crescimento do Grupo, garantindo sempre a proteção dos dados e a resiliência do negócio.

Segurança da Informação

A informação existe no Bureau Veritas em várias formas, quer escrita, oral, eletrônica, processada manualmente ou automaticamente e é considerada um recurso estratégico no qual confiamos para garantir o desempenho, capacidade e mesmo sustentabilidade da empresa para desenvolver as nossas atividades e resultados.

Para fazer frente a ameaças acidentais e malévolas que podem afetar a segurança do nosso sistema de informação, o Bureau Veritas protege o sistema de informação implementando medidas de segurança adequadas.

Esta declaração reforça nosso compromisso com o roteiro e ambições de segurança do Bureau Veritas, com o objetivo de proteger e salvaguardar os dados, a reputação e as operações do Bureau Veritas e de nossos clientes.

Sistema de Gestão

O Sistema de Gestão da Segurança da Informação (SGSI) foi desenvolvido para proteger os dados e usuários do Bureau Veritas, garantir a continuidade dos negócios e minimizar os danos, prevenindo e reduzindo o impacto dos incidentes de segurança, em linha com os requisitos da norma ISO 27001.

Nossos Objetivos

- ☐ Garantir um envolvimento e colaboração contínuos e seguros com funcionários, não exclusivos e subcontratados, além de externamente com nossos clientes, fornecedores e outras partes interessadas,
- ☐ Identificar, avaliar e tratar os riscos à segurança dos ativos e informações, garantindo que sejam protegidos contra acessos não autorizados, que a confidencialidade, integridade e disponibilidade das informações sejam mantidas,
- ☐ Fornecer um modelo de maturidade de segurança único e consistente baseado no NIST Cyber Security Framework, para todos os grupos operacionais.
- □ Certificar de que os facilitadores de segurança da informação sejam fornecidos e comunicados a todo o pessoal que trabalha em nome do Bureau Veritas e que os incidentes de segurança, reais e suspeitos, sejam relatados, registrados, investigados e resolvidos,
- ☐ Garantir a recuperação e a continuidade de nossas atividades por meio de planejamento, teste e redundância,
- □ Revisar continuamente nosso desempenho para que possamos aprender com nossas experiências e melhorar nossa posição de segurança.



Didier Michaud-Daniel Diretor Executivo Chefe